



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105年08月24日

發稿人：襄閱主任檢察官黃智勇

聯絡電話：04-8357354 編號：105082402

法醫研究所涂所長蒞臨署訪問

法務部法醫研究所所長涂達人於今（24）日上午蒞臨本署，檢察長黃玉垣親自接待，並由襄閱主任檢察官黃智勇、主任檢察官林漢強、黃淑媛及檢驗員許逸文在場陪同。就本署法醫室運作情形及中部地區檢察署集中解剖制度之推行現況交換意見。

首先由許檢驗員報告本署近年相驗案件及解剖業務進行情形，檢察長並強調本署全力配合法醫所推行之集中解剖制度。所長對本署目前僅編制法醫師、檢驗員各1人，相較於其他地檢署所受理相驗案件，明顯負荷量偏高，甚至解剖業務長期均仰賴榮譽法醫師支援，仍能完成工作，深表感謝。隨後就目前法醫師及現職醫師執行解剖情形，交換意見，所長並提出推動立法醫制度之展望。

最後，檢察長感謝所長的用心，並提出目前本署所面臨人力、物力的困境，所長除細心詢問並提供解決方向，雙方在愉快氣氛下，結束會談。



（左起黃淑媛主任檢察官、涂所長、黃檢長、黃智勇襄閱主任檢察官、林漢強主任檢察官）



（許逸文檢驗員簡報本署法醫室業務現況）